Re3eni tloh ze dne 14. 4. 2020

Priklad €. 1:
Dopocitej velikosti chybéjicich uhlt na obrazcich:
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Priklad €. 2;
Pfes jezero, které ma tvar kruhu, prochazi rovny most presné pres stfed jezera. Na tiech rdznych
mistech na bfehu jezera se nachazeji tfi rybafi. Pod jakym dhlem vidi cely most? Existuje misto, kde

vidime cely most pod maximalnim nebo minimalnim Ghlem?
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Priklad ¢. 3:
Strana trojuihelniku vepsaného do kruznice je tétivou prochazejici jejim stfedem. Jakou velikost maji

vnitini Ghly trojuhelniku, pokud jeden z nich m4 35°?
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Priklad ¢&. 4:
Uréi polomér kruznice opsané pravouhlému trojuhelniku s odvésnami délek 60cm a 25cm.
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Polomér kruZnice opsané pravodhlému trojuhelniku s odvésnou dlouhou 6 cm je 5 cm. Vypocitej
obvod tohoto trojuhelniku.

Pfiklad &. 6:
Sestrojte pravouhly trojihelnik ABC s pravym dhlem pfi vrcholu C, je-li ddno: ¢ = 7 cm, vc = 3 cm.
Provedte nacrt a rozbor, zapiite postup konstrukce a trojihelnik sestrojte. ‘
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Priklad €. 7:

Vypotitej polomér kruznice, je-li vzdalenost stfedu kruZnice a bodu M, ze kterého vede tecna, 20cm.
Vzdalenost bodu dotyku a bodu M jel2cm.
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Je déna kruznice k(S,r = 4 cm) a bod M, pro ktery plati |SM| = 8 cm. Z bodu M vedte (sestrojte)
teény ke kruZnici k. Ulohu staéi pouze narysovat, postup konstrukce je dobrovolny.
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Priklad €. 9 (dobrovoln\’( — pro uchazeée o studium na sttedni skole pbvinm’/):
Nad zemi ve vySce 2000 km je raketa. Uréi vzdalenost mista, kam dohlédne kosmonaut nejdal. Pro
polomér Zemé pouzij pfibliznou hodnotu 6400km.

d = ,/(R +v) - R
d =J8400° - 6400°

d = 545km

Kosmonaut dohlédne do vzdalenosti 345km.




